Sneeuwklassen
Heenreis: Om 8 uur vertrok onze bus naar Lappach . We keken naar de Film frits en freddy. Iedereen was aan het lachen met de film. Om 1 uur maakten we onze tussenstop en daarna moest iedereen stil zijn om te slapen. Die ochtend ontbeten we in een weggrestaurant. Voor we het wisten waren we er al in Lappach.
Zondag: We kwamen aan aan het hotel . We moesten onze kamer inrichten en onze skis  en onze botten gaan halen. En onze vermoeiende avond sloten we af met een spelletjes avond.
Maandag: De eerste ski dag mijn moni was pieter . We kwamen de berg razend af Iedereen moest wel nog wennen van onze groep maar het ging wel . We waren verschoten Dat die dag zo snel voorbijging . De avond activiteit was ook met sneeuw genaamd snowtuben.
Dinsdag: De tweede ski dag was wel al een beetje leuker we gingen al iets sneller.
In de middag waren we tegen Duitsers aan het praten dat was wel grappig hoe die spraken.
Ons brijn moest die avond wel goed werken want het was een quiz.
Woensdag: De derde ski dag we hadden al goed geskiet dus daarom mochten we een Stevig middagmaal er waren frietjes ,pizza ,spaghetti , penne ,… . Daarna moessten we weer op de laten staan. Na de skidag moesten we ons geld niet rap op doen want het was casinoavond. Leukste avondactiviteit.
Donderdag: De leukste skidag we mochten in het snowpark een jump nemen.
De avondactiviteit was de fuif  de monis mochten de diplomas geven. We moesten wel al om 10 uur al gaan slapen . Maar het was wel vermoeiend.

Vrijdag: De week zat er al bijna op onze laatste dag op de latten . We moesten onze botten en latten al laten inleveren. Die avond vertrokken we al om 8 uur . 

Terugtit: we keken nog twee films en om 11 uur lag iedereen al in slaap . De volgende 
[bookmark: _GoBack]ochtend mochten we het lunchpakket eten . Daarna moesten we nog 2 uur rijden en we waren er.
